

中牟县多措并举宣传《公共图书馆法》 加大推广“全民阅读”

本报讯 今年1月1日,《中华人民共和国公共图书馆法》(以下简称《公共图书馆法》)正式实施,该法律是国家层面公共文化领域的第一部专门法律,是我国第一部图书馆专门法,对加强公共图书馆管理,推进公共图书馆事业的发展,较好地保障人民群众的公共读书阅览权利有重要作用。其中,涉及的公共图书馆服务、建设

等举措更是引发关注。为让中牟全县读者和市民了解《公共图书馆法》,创新图书馆服务、助推全民阅读,近日,县图书馆积极做好宣传工作,在总馆、卫生局分馆、青年路街道城东社区分馆、春晖社区分馆、文博路小学分馆、文昌街小学分馆均放置展板、悬挂条幅、发放自制宣传彩页进行广泛宣传。同时利用微信公众号、县电视台等

公共媒体加大宣传力度,扩大宣传的受众面。

此次宣传,在读者和市民中产生了良好反响。县图书馆今后将开展更多形式的读者宣传服务活动,加大推广“全民阅读”,不断创新管理和服务方式,提升服务效能,更好地服务广大读者。

中牟时报 刘客白 通讯员 王利正 李乃丽



校园活动连连看

城东路小学 评选“校园十星”,创建和谐校园

本报讯 1月8日下午,中牟县城东路小学在校内开展“校园十星”评比评选活动。为了此次评选的公平、公正,每班采取投票的方式,最终选出每班的勤奋星、礼仪星、管理星、奉献星、自护星、文娱星、纪律星、运动星、环保星、读书星。最后经过任课教师的商量与斟酌,从班级十星中推选出一名最优

秀的作为学校的“校园星”。此次活动的开展,为广大学生树立了典型、弘扬了正气、表彰了先进、激励了后进,充分发挥先进典型的示范表率作用,形成争先创优的育人氛围,促进校风、学风根本好转,为打造文明和谐的中牟县城东路小学起到了推动作用。 中牟时报 李淑娟

黄店镇中心小学 巧手传非遗,面塑大验收

本报讯 1月10日,中牟县黄店镇中心小学迎来了本学期间面塑课程的结业汇报,中牟非物质文化遗产负责人来到该校验收面塑老师校艳坡的面塑课堂。校艳坡是非物质文化传承人,本学期间开始在该校传承面塑文化,深受学生的喜爱。验收人员观看了学生制作面塑的过

程,参观了学生的作品展,对学生制作面塑的想象力赞不绝口,充分肯定了老师的面塑传承。此次结业汇报和面塑验收给本学期的面塑课堂画了一个圆满句号。 面塑课程的开展,不仅是传承非遗文化的重要体现,更重要的是丰富了该校学生的文化生活。 中牟时报 李淑娟

轩顺初级中学 雪地铺设爱心通道,保障学生出行安全

本报讯 1月4日,中牟县轩顺初级中学为了方便学生雪天出行和在校安全,学校迅速组织政教处人员进行扫雪及在学校各出入口铺设爱心通道,为学生出行保驾护航。 天还没亮,学校领导和部分教师已经开始在校园内自发扫雪。雪中校园一片忙碌的景象,大家不畏寒冷,扫雪除冰,配合默契。为了确保师生雪天出行安

全,学校还在教学楼、学生公寓等处积极铺设防滑垫等防滑设施,并要求班主任在班级内强调出行的安全常识。 此次扫雪及铺设爱心通道活动,既为广大师生的出行提供了便利,同时大家也从中感悟到了劳动的乐趣和团结的力量,增强了广大师生的凝聚力和战斗力。 中牟时报 谢鹏飞 通讯员 衡利芳

遗失声明

中牟县人民政府信访局在中牟农商银行开户许可证遗失,核准号J4910005423604,声明作废。

注销公告

郑州永烁金属制品有限公司,统一社会信用代码:91410122MA40LHEL6U,经股东决定公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。

手机有时候打不出去 有可能是通信基站被破坏了

中牟公安破获“雇佣”民工盗窃移动基站案

本报讯 近日,中牟县公安局接到中牟县移动公司工作人员提供的线索,2017年入冬后,移动公司基站接二连三被盗,给移动公司及周边通信用户造成了巨大损失。县公安局政委王保友得知案情后,抽调精干警力成立专案组,努力早日破案。

随后,专案组民警对入冬以来中牟县辖区内所有基站被盗案件进行全面收集,通过调查走访群众,调取了大量现场监控视频,在其中一段视频中发现了一个熟悉的身影,正是刚刚被公安机关因盗窃基站电瓶被处理过

的张某。犯罪嫌疑人张某多次因盗窃移动基站设备被刑事处罚,具有一定的反侦查手段,无固定住所。

1月8日上午,中牟县公安局指挥中心再次接到报警,中牟县郑庵镇台前村、砚台寺村附近移动基站电池相继被盗。公安局刑侦大队二中队队长赵银亮带领专案组民警迅速赶往现场,根据现场犯罪嫌疑人作案特点,确定是同一伙人所为。

赵银亮带领专案组民警在排查到郑州市航空港区八岗镇河头陈村附近移动基站时,发现

一辆白红色箱式货车停在基站门口,有人正往车上搬运东西,赵银亮带领民警悄悄靠近,迅速将犯罪嫌疑人张某等9名犯罪嫌疑人全部抓获,追回被盗电池260余块,价值26万余元。

经讯问,犯罪嫌疑人张某,男,26岁,中牟县郑庵镇人,是此案主谋,其余8人均是张某利用高额报酬雇的搬运工,货车也是租赁的。目前,9名犯罪嫌疑人对盗窃6个移动基站的犯罪事实供认不讳,已被中牟县公安局刑事拘留。此案正在进一步办理中。 通讯员 王发明 范伟

醉酒司机开车拉着仨孩子去接妻子 庆幸的是被交警拦下了

本报讯 中牟县一个醉酒司机不顾生命危险,竟开车拉着自己3个年幼的孩子去接下夜班的妻子,幸亏被交警及时查处,否则后果难以想象。

1月9日晚,中牟县交警大队民警朱阳阳、梁海学等人根据大队的统一安排,在仓狼路与郑汴物流通道交叉口对酒驾、醉驾等严重交通违法行为进行查处。

20时50分左右,一辆小型轿车沿仓狼路自南向北驶来,民警遂示意司机靠边停车接受检查,驾驶人不但没有停车,反而

加速逃跑,最后被前方的执勤民警强行拦停。

在对车辆检查时,驾驶人不但满身酒味,涉嫌酒驾,而且车上还拉着3个小孩。驾驶人称,3个孩子是他的,大的7岁,小的1岁多,他开车是去接上夜班的妻子。民警当场对驾驶人进行呼气式酒精检测,结果是102mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

民警在把驾驶人带回大队做进一步调查的同时,用警车把驾驶人的妻子和3个孩子安全送回了家中。经查,该驾驶人万

某,40岁,中牟县官渡镇人。据万某供述,当天中午,亲戚家摆满月酒,他喝了半斤多白酒、几瓶啤酒,在家睡了一下午,晚上接到妻子电话让去接她,他就开车拉着孩子上路了。

后经抽血检测,万某的血醇含量是120.15mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车,中牟交警依据《中华人民共和国道路交通安全法》之规定对万某做出了刑事拘留、吊销机动车驾驶证、5年内不得重考的处罚。

通讯员 张玉明 胡云峰